
【小学校算数 学習単元評価問題 小２－④】

名まえ「たし算と ひき算の ひっ算(1)」
（ ）くみ

ばん（ ）

考え方 技 能 知・理 Ａ問題 Ｂ問題

／１ ／７ ／２ ／８ ／２ ／10

つぎの 計算を しましょう。１
けいさん

４ ２ ５ ３（１） （２）

＋ ５ ＋ ２ ９

(２)(１)

２ ６ ９ ０（３） （４）

－ １ ５ － ２ ４

(３) (４)

〔１〕～〔４ 〔技 能 〔Ａ問題〕〕 〕

【 とんだ 回数 】２ 学校で なわとび大 会が ありました。
たいかい

２８回
１くみと ２くみの とんだ 回 数は，右

１くみ

かいすう

のひょうの とおり です。

６４回
つぎの もんだいに こたえましょう。

２くみ

（１）あわせて 何回 とびましたか。
なんかい
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（２）どちらが 何回多く とびましたか。
おお

〔ひっ算〕

し
き

答
くみが 回多い
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〔５ 〔６ 〔技 能 〔Ａ問題〕〕 〕 〕



ひろこさんは 「たし算とひき算の 答えを たしかめる けいさんの しかた」に３ ，
ついて，ノートに まとめました。

に あてはまる ことばを かきましょう。

たし算の「答えの たしかめ」（１）

５ ５ ２ ８たされる数………
２ ８ ５ ５たす数…………… ＋ ＋
８ ３ ８ ３答え ……………

たし算では， と を入れかえても，

答えは, です。

〔７ 〔知・理 〔Ａ問題〕〕 〕

ひき算の「答えの たしかめ」（２）

８ １ ３ ９ひかれる数………
３ ９ ４ ２ひく数…………… － ＋
４ ２ ８ １答え ……………

ひき算では， と を たすと，

になります。

〔８ 〔知・理 〔Ａ問題〕〕 〕

たまごが ２３こ あります。８こ つかうと 何こ のこりますか。４
つぎの もんだいに こたえましょう。

（１） ひむかさんは，何こ のこるか 図に かいて 考えました。もんだいに あう 図
ず

を 下の １ から ４ の中から１つえらんで，その ばんごうをかきましょう。

① ② ③

④

答え

〔９ 〔考え方 〔Ｂ問題〕（２） たまごは，何こ のこりますか。 〕 〕

式 答え
こ

〔１０ 〔技 能 〔Ｂ問題〕
※正答状況の確認欄（みなさんは，ここにはかかないでください ）。

〕 〕

問題No 〔１〕 〔２〕 〔３〕 〔４〕 〔５〕 〔６〕 〔７〕 〔８〕 〔９〕 〔10〕

結果

答えのたしかめ

答えのたしかめ



【小学校算数 学習単元評価問題 小２－④】

「たし算と ひき算の ひっ算(1)」

解答例及び評価規準，評価の観点，設定通過率一覧

評価の観点等
問題 設 定

解答例 評価規準 考 技 知 Ａ Ｂ
番号 え ・ 問 問 通過率

方 能 理 題 題 （％）

繰り上がりのない(2桁)＋
４７ (1桁)の筆算の計算が確実 ○ ○ ９５〔 〕１

にできる。

繰り上がりのある(2桁)＋
(2桁)の筆算の計算が確実 ○ ○ ９０〔 〕２ ８２
にできる。

繰り下がりのない(2桁)－
３ １１ (2桁)の筆算の計算が確実 ○ ○ ９５〔 〕

にできる。

繰り下がりのある(2桁)－
４ (2桁)の筆算の計算が確実 ○ ○ ９０〔 〕 ６６

にできる。

式 28＋64＝92 加減の用いられる場面につ
答え 92回 いて，その区別を明確に理

５ ひっ算 ２８ 解し，計算することができ ○ ○ ８５〔 〕
＋６４ る。
９２

式 64－28＝36 加減の用いられる場面につ
答え ２くみが いて，その区別を明確に理

６ ○ ○ ８０〔 〕
36回多い 解し，計算することができ

ひっ算 ６４ る。
－２８
３６

「たされる数」 答えの確かめの式をもとに
７ 「たす数」 加法の交換法則を理解する ○ ○ ７５〔 〕

「同じ」 ことができる。

「ひく数」 答えの確かめの式をもとに
８ 「答え」 減法の相互関係を理解する ○ ○ ７５〔 〕

「ひかれる数」 ことができる。

順思考の問題場面を表され
９ ③ たテープ図を適切に選ぶこ ○ ○ ７０〔 〕

とができる。

テープ図をもとに，(2桁)式 23－8＝15
10 －(1桁)の計算をすること ○ ○ ７５〔 〕

ができる。答え 15こ

合計 １０ 問 １ ７ ２ ８ ２ 83.0


